

МОСГОРСПРАВНА МОССОВЕТА

Стол газетных вырезов

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Комсомольская правда

Москва

от

7 17 ДЕК 37

Газета №

ДЕКАДА КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

Сейчас в Советском Союзе насчитывается около ста профессиональных и огромное количество самодеятельных кукольных театров.

15 декабря в Москве началась декада смотра кукольных театров, организованная Всесоюзным комитетом по делам искусств. В этом смотре участвуют 16 кукольных русских и национальных театров.

Смотр, несомненно, привлечет внимание столичной общественности и поможет разрешить серьезнейшие вопросы дальнейшего развития и работы кукольных театров, создания для них репертуара и т. д.

Декада началась просмотром пьесы «Кот в сапогах» Владычина и Печаева в исполнении Государственного центрального театра кукол, руководимого засл. артистом С. В. Образцовым. Вчера днем в помещении Государственного центрального театра кукол свою работу «Хозяин и слуга» О. Гуманяна показывал Армянский кукольный театр (Ереван). Вечером Ленинградский кукольный театр показал пьесу «Зеленая фуражка» — Д. Немковского в постановке засл. артиста Е. Деммени.